



LESHA INDUSTRIES

L I M I T E D

November 14, 2024

To,
Department of Corporate Services
BSE Limited
25th Floor, P. J. Towers,
Dalal Street, Fort,
Mumbai- 400 001

Security ID: LESHAIND
Security Code: 533602

Sub: Copy of Advertisement of Unaudited Financial Results for the Quarter and half year ended on September 30, 2024.

Dear Sir/Madam,

Please find enclosed herewith copy of Advertisement of Unaudited Financial Results for the Quarter and half year ended on September 30, 2024 as per the Regulation 47(1)(b) and 47(3) of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 published in one English daily newspaper and one daily newspaper in the language of the region, where the registered office of the company is situated.

Please take the same on your record.

Thanking You,

Yours faithfully,

For Lesha Industries Limited

Leena A. Shah

Leena A. Shah
Managing Director
DIN: 02629934



Encl: As above

7th Floor, Ashoka Chambers,
Mithakhali Six Roads,
Ahmedabad - 380 006.
Phone : +91 - 79 - 26463227
Web : www.lesha.in
E-mail : info@lesha.in
CIN: L27100GJ1992PLCO18607

દાહોદ જીલ્લામાં આ વર્ષે ૮૫ વાહન અકસ્માતોમાં ઘટાડો થયો

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લા પોલીસે માર્ગ અકસ્માતોનું મેપિંગ કરીને સુધારા યોગ્ય રોડ એન્જિનિયરિંગના ટુંકા ગાળાના અને લાંબા ગાળાના સુધારાઓ સુચવવામાં આયા હતા. જ્યાં અગાઉના ૧૦ વર્ષમાં સર્જાયેલા માર્ગ અકસ્માતોનું મેપિંગ કરીને સુધારા યોગ્ય રોડ એન્જિનિયરિંગના ટુંકા ગાળાના અને લાંબા ગાળાના સુધારાઓ સુચવવામાં આયા હતા.

દાહોદ જિલ્લામાંથી પસાર થતા ધોરી માર્ગો ઉપર સર્જતા ગંભીર અકસ્માતો અટકાવવા માટે જીલ્લામાં ફાળવેલી ઈન્ટરસેપ્ટર વાન દ્વારા ડ્રાઇવિંગ શાળાઓની સ્વીડન ગવર્નમેન્ટે માથમથી હેલ્મેટ, ઓવર સ્પીડ, રોંગ સાઇડના કેસ ઉપરાંત બ્રેથ એનલાઇઝરની મદદથી ડ્રૂક એન્ડ ડ્રાઇવિંગના મહત્તમ કેસ કરવામાં આયા છે. તેની સાથોસાથ જિલ્લાના સીસીટીવી નેટવર્ક એવા નેટ્રામ મારફતે વધુ વધુ ઈન્વેલ્જન્સ કેસ કરવામાં આવી રહ્યા છે. જેનાથી ટ્રાફિક સંબંધી ગુન્હાઓ, ડ્રાઇવિંગ બિહેલીફર, રોંગ સાઇડ સ્પોટ, રાત્રે બ્લેક સ્પોટ આઉટ કરવા સહિતની વિશેષ કામગીરી કરવામાં આવી. બીજી તરફ દાહોદ જિલ્લાના એન્જીનેરિંગ કામગીરી પર વિશેષ ભાર મુકવામાં આવ્યાં છે.

દાહોદ જિલ્લા પોલીસ, વહીવટી તંત્ર તેમજ દાહોદ આર.ટી.ઓ વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવેલી આ અસરકારક કામગીરીને પરિણામે વર્ષ-૨૦૨૪માં માર્ગ અકસ્માતના બનાવોમાં નોંધપાત્ર ઘટાડો લાવવામાં સફળતા મળી છે. ગત વર્ષની સરખામણીમાં આ વર્ષે અકસ્માતના બનાવોમાં ઘણું ઘટાડો થયેલા ઘટાડા સાથે દાહોદ પોલીસ કુલ ૬૮ માનવ જીવન બચાવી શકી છે.

પીએમ વિદ્યાલક્ષ્મી યુવાનો માટે ગુણવત્તાયુક્ત ઉચ્ચ શિક્ષણની મહત્તમ પહોંચ માટે છેલ્લા દાયકામાં લેવામાં આવેલી પહેલોના અવકાશ અને પહોંચ પર નિર્માણ કરશે

નવી દિલ્હી, પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીની અધ્યક્ષતામાં મંત્રીમંડળે પ્રધાનમંત્રી વિદ્યાલક્ષ્મીને કેન્દ્રીય શ્રેણી નવી યોજના મંજૂર કરી દીધી છે, જે પ્રતિભાશાળી વિદ્યાર્થીઓને નાણાકીય સહાયતા પ્રદાન કરવા ઈચ્છે છે, જેથી નાણાકીય તંગી કોઈને પણ ઉચ્ચ શિક્ષણ કરવામાં આવેલાઈ શકે. પ્રધાનમંત્રી વિદ્યાલક્ષ્મી રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિ, ૨૦૨૦માંથી બહાર આવેલી અન્ય મહત્ત્વપૂર્ણ પહેલ છે, જેમાં એવી ભલામણ કરવામાં આવી હતી કે, સરકારી અને પાનગી એમ બંને પ્રકારનાં એયર્થઆઈમાં વિવિધ પગલાં મારફતે પ્રતિભાશાળી વિદ્યાર્થીઓને નાણાકીય સહાય ઉપલબ્ધ કરાવવાનો ઈચ્છે છે. પીએમ વિદ્યાલક્ષ્મી યોજના હેઠળ, કોઈપણ વિદ્યાર્થી કે જે ગુણવત્તાયુક્ત ઉચ્ચ શિક્ષણ સંસ્થા (ક્યુએચઆઈ) માં પ્રવેશ મેળવે છે, તે ટ્યુશન ફી અને અભ્યાસક્રમને લગતા અન્ય ખર્ચની સંપૂર્ણ રકમને આવરી લેવા માટે બેંકો કરવામાં આવશે, અને તેની શરૂઆત ૧૦૧-૨૦૦માં સ્થાન આપવામાં આવ્યું છે. નવીનતમ એનઆઈઆરએફ રેકૉર્ડિંગનો ઉપયોગ કરવાને સાથ આપવામાં આવશે. જે વિદ્યાર્થીઓ સરકારી સંસ્થાઓના છે અને ટેકનિકલ/પ્રોફેશનલ કોર્સ પસંદ કર્યા છે તેમને પ્રાધાન્ય આપવામાં આવશે.

વિદ્યાર્થીઓને આવરી લેવામાં આવશે, જેથી પીએમ-વિદ્યાલક્ષ્મીનો લાભ સંભવિત રીતે મેળવી શકાય. જો તેઓ એવી રીતે ઈચ્છે તો. ૭૫ લાખ સુધીની લોનની રકમ માટે, વિદ્યાર્થી બાકી ડિફોલ્ટના ૭૫% ની કોલેટ ગેરંટી માટે પણ પાત્ર રહેશે. આનાથી આ યોજના હેઠળ વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષણ લોન ઉપલબ્ધ કરાવવામાં બેંકોને ટેકો મળશે. ઉપરોક્ત ઉપરાંત, ૯ લાખ સુધીની વાર્ષિક પારિવારિક આવક ધરાવતા અને અન્ય કોઈ પણ સરકારી શિષ્યવૃત્તિ અથવા વ્યાજમાં રાહત યોજના હેઠળ લાભ મેળવવાને પાત્ર ન હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓ માટે, મોરેટોરિયમ સમયગાળા દરમિયાન ૧૦૧ લાખ સુધીની લોન માટે વ્યાજમાં ૩ ટકાની સહાય પણ આપવામાં આવશે. દર વર્ષે એક લાખ વિદ્યાર્થીઓને ઈન્ટરેસ્ટ સબવેન્ચન સપોર્ટ આપવામાં આવશે. જે વિદ્યાર્થીઓ સરકારી સંસ્થાઓના છે અને ટેકનિકલ/પ્રોફેશનલ કોર્સ પસંદ કર્યા છે તેમને પ્રાધાન્ય આપવામાં આવશે.

તંત્રીશ્રીની કલમે કલમ ૩૭૦ બહાલ કરવા કેન્દ્ર સાથે વાતચીત કરશે અબ્દુલ્લા સરકાર

કલમ ૩૭૦ની પુનઃસ્થાપના તરફ એક મહત્ત્વપૂર્ણ પગલું ભરતા જમ્મુ-કાશ્મીરની ઓમર અબ્દુલ્લા સરકારે ભુથવારે વિધાનસભામાં એક દરાવ પસાર કર્યો હતો. દરાવમાં કેન્દ્ર સરકારને જમ્મુ અને કાશ્મીરના વિશેષ દરજ્જાને ફરીથી લાગુ કરવા માટે ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિઓ સાથે વાતચીત કરવાની અપીલ કરવામાં આવી હતી. નાયબ મુખ્યપ્રધાન સુરિન્દર ચૌધરીએ રજૂ કરેલા આ પ્રસ્તાવમાં ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૮ના રોજ હટાવવામાં આવેલી કલમ ૩૭૦ને પુનઃસ્થાપિત કરવાની માગ કરવામાં આવી હતી. દરાવમાં ભાર મુકવામાં આવ્યો હતો કે રાજ્યના લોકોની ઓળખ, સંસ્કૃતિ અને અધિકારોને રક્ષણ કરવા માટે જમ્મુ અને કાશ્મીરનો વિશેષ દરજ્જો અને બંધારણીય રક્ષણ જરૂરી છે. નાયબ મુખ્યમંત્રી ચૌધરીએ કહ્યું, "કલમ ૩૭૦ને એકપક્ષીય રીતે હટાવવા પર ઊંડી ચિંતા છે અને જમ્મુ અને કાશ્મીરના લોકોની આંકડાઓને માન આપીને તેને રાષ્ટ્રીય એકતા સાથે સંતુલિત રાખીને તેને પુનઃસ્થાપિત કરવી જોઈએ."

પ્રસ્તાવ પર ચર્ચા શરૂ થતાં જ વિધાનસભામાં વિપક્ષ ભાજપના સભ્યોએ તેનો ઉગ્ર વિરોધ વ્યક્ત કર્યો હતો. વિપક્ષના નેતા સુનીલ શર્માએ દલીલ કરી હતી કે પ્રસ્તાવને એજન્ડામાં સામેલ કરવામાં આવ્યો નથી અને તેને ગેરબંધારણીય ગણાવ્યો હતો. "આ કાયદો દેશના સૌથી મોટા લોકતાંત્રિક મંદિર સંસદ દ્વારા પસાર કરવામાં આવ્યો છે," ભાજપના સભ્યોએ આકોશ વ્યક્ત કરતાં તેમણે ઈશારાત્મક રીતે જણાવ્યું હતું, જેના કારણે ગુઢમાં ભારે હોભાળો થયો. ડંબોળા વચ્ચે, વિધાનસભાના અધ્યક્ષ અબ્દુલ રહીમ રાધેરે મતદાન માટે પ્રસ્તાવ મુક્યો અને તેને પસાર કર્યો. ગુઢમાં ભાજપના વિરોધ અને હોભાળોને કારણે સ્પીકરે બેઠક ૧૫ મિનિટ માટે સ્થગિત કરી દીધી હતી. નોંધપાત્ર છે કે જમ્મુ અને કાશ્મીરને વિશેષ દરજ્જો આપતી કલમ ૩૭૦ને ૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૮ ના રોજ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની આગેવાની હેઠળની સરકાર દ્વારા નાબૂદ કરવામાં આવી હતી અને રાજ્યને બે કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશો જમ્મુ અને કાશ્મીર અને લદ્દાખમાં વિભાજિત કરવામાં આવ્યું હતું.

અભિનેતા મહાર ઠાકર અને પૂજા જોશી લેશે મંગલ ફેરા

ગુજરાતી ઈન્ડસ્ટ્રીનો સુપરસ્ટાર અત્યારે સૌથી મોટા બેચલર મહાર ઠાકર હવે કોઈનવી લગ્નના બંધનમાં જોવા જઈ રહ્યો છે. છેલ્લા કેટલાય સમયથી ગુજરાતી ફિલ્મના ચાહકોમાં એ વાત ચર્ચાનો વિષય બની હતી કે ગુજરાતી ફિલ્મના અભિનેતા મહાર ઠાકર હૂંક સમયમાં જ લગ્ન કરવાનો છે. જે જો તેમના લગ્નની અફવાઓ પણ ઘણા સમયથી ઉડી રહી હતી કે, તે ગુજરાતી ઈન્ડસ્ટ્રી પૂજા જોશી સાથે લગ્ન કરવાનો છે. આ અફવાઓએ માર્કેટ અટલું ગરમ કર્યું હતું કે કેન્સ રાજીના રૅડ થઈ ગયા હતા. ત્યારે હવે કોઈનવી મહાર ઠાકર અને પૂજા જોશીએ ઓફિશિયલી આની જાહેરાત કરી દીધી છે અને તેઓ લગ્ન કરવા જઈ રહ્યા છે. ગુજરાતી ફિલ્મના અભિનેતા મહાર ઠાકર કોની સાથે લગ્ન કરશે. તેવો પ્રશ્ન ઘણીવાર ચર્ચાનો હતો. આ અંગે અભિનેતાને આ અંગે સવાલો પણ પૂછવામાં આવ્યા છે, પણ ત્યારે અભિનેતાએ હંમેશા જવાબો આપવાનું ટાળ્યું છે. ત્યારે હવે દરેક ચર્ચાઓ પર પૂર્ણવિરામ મુકતા અભિનેતાએ જાહેરાત કરી દીધી કે તે જલ્દી જ લગ્ન કરી રહ્યા છે. ગુજરાતી ફિલ્મ અભિનેત્રી પૂજા જોશીએ પોતાના ઈન્સ્ટાગ્રામ પર પોસ્ટ કરીને જાણવી દીધું કે તે અને મહાર ઠાકર લગ્ન થઈ રહ્યાં છે. જાણવી દઈએ કે, પૂજા જોશી અને મહાર ઠાકર બંનેએ સ્કીન પર સાથે કામ કર્યું છે. મહાર ઠાકર અને પૂજા જોશીએ સાથે એક વેબ સિરીઝ અને બે ફિલ્મોમાં કામ કર્યું છે. તેમણે સાથે વેબ સિરીઝ 'વાત વાતમાં' સિઝન વન અને ટૂંમાં કામ કર્યું છે. જેમાં તેમની કેમેસ્ટ્રી ખુબ વખાણવામાં આવી હતી. આ સિવાય તેમણે ફિલ્મ 'વીર ઈશાનુ સિમંત' માં એક યંગ મેરિડ કપલની ભૂમિકા ભજવી હતી. છેલ્લે તેઓ આ વર્ષે રિલીઝ થયેલી ફિલ્મ 'લગ્ન સ્પેશલ' માં કપલની ભૂમિકામાં જોવા મળ્યા હતા.

નાગા ચૈતન્ય અને શોભિતાના લગ્ન યોગી ડિસેમ્બરે યોજાશે

નાગા ચૈતન્ય અને શોભિતા ધુલિપાલા ૪ ડિસેમ્બરના રોજ હૈદરાબાદમાં લગ્ન કરવાના છે. આ પહેલા એવો રિપોર્ટ હતો કે યુગલ જમ્મુપુરમાં ડિસ્ટિનેશન વેડિંગ કરશે, પરંતુ તાજેતરના અહેવાલો અનુસાર, હવે તેમણે લગ્ન કરવા માટે નાગાજીનના પાંચતરના અમરપુર્ણા સ્ટુડિયોને લગ્ન કરવા માટે પસંદ કર્યો છે. આ સ્ટુડિયોમાં એક ભવ્ય સેડ પૈયાર કરવામાં આવશે. ૨૧મીઓક્ટોબરે શોભિતાએ પ્રી-વેડિંગ સેરેમનીની તબવીરો સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે, નાગા ચૈતન્યના આ બીજા લગ્ન છે. આ અગાઉ તે સામંત્રી રથ પ્રભુને છૂટાછેડા આપી ચૂક્યો છે. નાગા ચૈતન્ય અને શોભિતાએ ટઓગરના રોજ હૈદરાબાદમાં સગપણ કર્યું હતું. જેની ઘોષણા નાગા ચૈતન્યના પિતા નાગાજીને સોશિયલ મીડિયા પર કરી હતી. નાગા ચૈતન્ય અને શોભિતાની મુલાકાત ૨૦૨૨માં એક પાર્ટીમાં થઈ હતી અને ત્યારથી તેઓ મિત્ર બની ગયા હતા અને પછીથી ડેટિંગ કરવા લાગ્યા હતા અને હવે લગ્ન કરી રહ્યા છે. જોકે પોતાના લગ્ન બાબતે નાગા ચૈતન્ય એને શોભિતા ધુલિપાલાએ સત્તાવાર રીતે કોઈ માહિતી આપી નથી.

અજય દેવગનનો ભાણેજ અમન દેવગન બોલીવુડમાં એન્ટ્રી કરશે

કેદારનાથ, આશિકી, કાર્ડ પો છે સહિતની ફિલ્મો બનાવનાર અભિષેક કપૂર વધુ એક નવી ફિલ્મ લાવી રહ્યા છે. આ ફિલ્મ તે અજય દેવગન સાથે બનાવી રહ્યા છે. જેનું નામ આઝાદ છે. આ ફિલ્મ ખૂબ જ ખાસ છે કારણ કે આ ફિલ્મથી બે સ્ટારકીડ ડેબ્યૂ કરી રહ્યા છે. આ ફિલ્મથી રવીના ડંડનની દીકરી રાશા થાપાની અને અજય દેવગનનો ભાણેજ અમન દેવગન બોલીવુડમાં એન્ટ્રી કરશે. આ ફિલ્મનું ટીટલ રિલીઝ કરી દેવામાં આવ્યું છે.

પશ્ચિમ બેંક દેવ-અમરવાદ રિવિઝન
ઇ-ટેન્ડર આપત્તનિક નોટિસ

ટેન્ડર આપત્તનિક નોટિસ - DRM-Snt-ADI-Sig 04 of 2024-25; બારનાના રાજકીય અને નાગરિક વર્તી કારકાંડો DRMS એન્ડ ટેન્ડર નંબર DRM-Snt-ADI-Sig 04 of 2024-25 સામે ઇ-ટેન્ડર આપત્તનિક કરે છે બંધ થવાની તારીખ ૦૪.૧૨.૨૦૨૪, ૧૫:૦૦ (પિસ્ટ અંતિમ સમય) / સોબિલિટી: ૦૪.૧૨.૨૦૨૪, ૧૫:૦૦ (પિસ્ટ અંતિમ સમય) અને સમય ક્રમ સાથે ઇમેઇલ/ ટેલિફોન દ્વારા આ ટેન્ડર સાથે મેનુઅલ બોક્સની મુદતી નથી અને આવી પ્રમા સહો બંધ મેનુઅલ બોક્સને ઓનલાઇન મેનુઅલ અથવા અભિયાન બેંચમાં આવેલી નહીં. (૧) સામાન્ય નામ: અમરવાદ રિવિઝન ના હિવાસ રેશન માટે આઉટરડ્રો સ્કાર કાચ સાથે ઇલેક્ટ્રીકલ ઇન્વેસ્ટિગેશન (ઇ.ઇ. સિસ્ટમની કોન્ટ્રોલ અને મોનિટીંગ); (૨) કામનો અંદાજિત ખર્ચ: ₹ 8,48,25,૩41.55/-; (૩) અનંદ મની કિંમતિઓ: ₹ 5,74,100/-; (૪) બંધ થવાની તારીખ અને સમય: ૦૪.૧૨.૨૦૨૪ ના ૧૫:૦૦ કલાકથી મોડા નહીં; (૫) ટેન્ડર ખોલવાની તારીખ અને સમય: ૦૪.૧૨.૨૦૨૪ ના રોજ ૧૫:૩૦ કલાકે પહેલે; (૬) ઇ-ટેન્ડરિંગની વેબ સાઇટ: www.treps.gov.in; (૭) ટેન્ડરિંગની વેબ સાઇટ: www.treps.gov.in (8) ટેન્ડરિંગની વેબ સાઇટ: www.treps.gov.in

અમારો ટાઇટલ છે: www.facebook.com/WesternRiv

નવેમ્બર શરૂ છતાં પણ ઘરે એસી ચાલુ રાખવાની નોબત

મુંબઈ, હવામાન વિભાગે એવી ચિંતાજનક જાહેરાત કરી છે કે ભારતમાં ૨૦૨૪નો ઓક્ટોબર છેલ્લાં ૧૨૩ વર્ષનો સૌથી ઉંચો અને અકળાવાનારો રહ્યો છે. એટલે ભારતમાં નવેમ્બરમાં પણ કદાચ ઈંડીનો ગમતીલો અનુભવ થવાની શક્યતા ઓછી છે.

હવામાન વિભાગના ડાયરેક્ટર જનરલ ડો. મૃત્યુંંજય મોહપાત્રે એકે પાસ પત્રકાર પરિષદમાં એવી માહિતી આપી છે કે પેસિફિક મહાસાગરના પ્રવાહોમાં અલ નીનો(પેસિફિક મહાસાગરના ગરમ પ્રવાહોને અલ નીનો, જ્યારે ઈંડા પ્રવાહોને લા નીનો કહેવાય છે)ની અસરને કારણે ભારતમાં શિયાળાની મોસમના આગમનમાં કદાચ વિલંબ થયે તેવા સંકેત મળે છે. લા નીનોના પ્રવાહોની અસર જોકે આવતા ડિસેમ્બર બાદ તબક્કાવાર અનુભવાવા મળે તેવી પણ શક્યતા છે. ભારતમાં ૧૯૦૧ થી ૨૦૨૪નો ઓક્ટોબર સૌથી ઘટ્ટ રહ્યો છે. સરળ રીતે સમજાવે તો આ વર્ષના ઓક્ટોબરમાં સરેરાશ તાપમાન ૨૬.૮૨ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું છે. આ સરેરાશ તાપમાન સામાન્ય તાપમાન કરતાં ૧.૨૩ ડિગ્રી સેલ્સિયસ ઊંચી વધુ છે. આ કુદરતી પરિબળોની અસરને કારણે ૨૦૨૪ના નવેમ્બરમાં ભારતીયો કદાચ ગમતીલા ઈંડા શિયાળાનો આનંદ નહીં માણી શકે તેવી સંભાવના છે. ડો. મૃત્યુંંજય મોહપાત્રે એવી માહિતી પણ આપી છે કે હાલ વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સના ચક્ક શરૂ નહીં થયું હોવાથી, પૂર્વના પવનો ફૂંકાતા હોવાથી, બંગાળના ઉપસાગરમાં

વિદ્યાલક્ષ્મીને કેન્દ્ર(લો- પ્રેશર) વગેરે પરિબળોની વ્યાપક અસરથી હાલ ભારતમાં ઉનાળા જેવા હોટ હોટ માહોલની અસરનો અનુભવ થઈ રહ્યો છે. અગાઉ વર્લ્ડ મિટિયોરોજીકલ ઓર્ગેનાઈઝેશન (વિશ્વ હવામાન સંગઠન) સહિત યુરોપિયન યુનિયન કલાઈમેટ એજન્સી કોપરનીકસના વિજ્ઞાનીઓએ ગંભીર ચેતવણી આપી છે કે ૨૦૨૪નો ફેબ્રુઆરી મહિનો ભારત સહિત સમગ્ર વિશ્વ માટે અતિ ગરમ અને ઉકળતો રહ્યો છે. ૨૦૨૪ના ફેબ્રુઆરીમાં એવરેજ ગ્લોબલ સરફેસ એર ટેમ્પરેચર(જમીન પર વહેતી હવાનું સરેરાશ તાપમાન) ૧૩.૫૪ સેલ્સિયસ ડિગ્રી(૫૬.૪ ફેલ્ડરનહઈટ) રહ્યું હતું. આ સરફેસ એર ટેમ્પરેચર ૧૯ મી સદીની ઓધોજી ક્રાંતિ બાદ ફેબ્રુઆરીના સરેરાશ સરફેસ એર તાપમાન કરતાં ૧.૭૭ સેલ્સિયસ ડિગ્રી વધુ નોંધાયું છે. ચિંતાજનક ફેરફાર એ તે થયો છે કે ૨૦૨૩-૨૪ના છેલ્લા નવ મહિના દરમિયાન પૃથ્વીનો વિરાટ ગોળો ગરમ રહ્યો છે. આટલું જ નહીં, સમગ્ર વિશ્વના મહાસાગરોની અને સમુદ્રોની સપાટીનું તાપમાન પણ ચિંતાજનક રીતે વધી રહ્યું છે. વર્લ્ડ મિટિયોરોજીકલ ઓર્ગેનાઈઝેશન(વિશ્વ હવામાન સંગઠન) સહિત યુરોપિયન યુનિયન કલાઈમેટ એજન્સી કોપરનીકસના વિજ્ઞાનીઓએ આવી ગંભીર ચેતવણી આપી છે.

વિશ્વ હવામાન સંગઠને ચિંતા વ્યક્ત કરતાં કહ્યું છે કે ૨૦૨૪માં પૃથ્વીના ઉત્તર ગોળાર્ધનો શિયાળો હોટ, જ્યારે દક્ષિણ ગોળાર્ધનો ઉનાળો

ઓલિમ્પિક ૨૦૨૬ની યજમાની કરવા માટે ગુજરાતીઓ તૈયાર

નવી દિલ્હી, ઓલિમ્પિકનું આયોજન આ વર્ષે પેરિસમાં થયું હતું. જેમાં અનેક દેશોના એથલીટ ભાગ લીધો હતો. આગામી ગેમ્સ લોસ એન્જેલ્સમાં વર્ષ ૨૦૨૮માં આયોજિત થશે. જ્યારે ૨૦૨૨ની મેજબાની ઓસ્ટ્રેલિયાના બ્રિસ્બેન શહેરમાં કરવામાં આવશે. ૨૦૨૬માં થાનારા ઓલિમ્પિકની મેજબાની ફ્રાં શહેરને મળવાની છે. તેનો નિર્ણય હજુ લેવાનો બાકી છે. પરંતુ આ વચ્ચે ભારતીય ઓલિમ્પિક સંઘે એટલે કે, આઈઓએ વર્ષ ૨૦૨૬ની ઓલિમ્પિક રમવાની મેજબાનીને ઈઈ આઈઓસીને એક લેટર મોકલ્યો છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પણ તેમના ભાષણમાં અનેક વખત ૨૦૨૬ ઓલિમ્પિક ભારતમાં આયોજન કરવાની ઈચ્છા પણ વ્યક્ત કરી ચુક્યા છે. પીએમ કહી ચુક્યા છે કે, ૨૦૨૬માં ઓલિમ્પિકનું આયોજન કરવું એ એક સ્વપ્ન છે જેના માટે એમે સક્રિયપણે કામ કરી રહ્યા છીએ.

બેંક ડેબ્ટ નોટિસ

શામાનું સરનામું: આઈસીઆઈસીઆઈ બેંક લિ., ઓફીસ નં.૨૦૧-બી, બીજો માળ, રોડ નં.૧, પ્લોટ નં.બી.૩, વાઈઝાઈ ઓફીસ પાર્ક, વાગલે ઈન્ડિયા સેન્ટર, થાણે (વેસ્ટ) ૪૦૦૯૦૪.

આથી સિક્યુરિટી ડેપોઝિટ વિકેટરના ફાઇનાન્સ એસેટ એન્ડ એન્ફોર્સમેન્ટ એન્ડ સિક્યુરિટી ઓફ ઈન્ટરેસ્ટ એક્ટ, ૨૦૦૨ના કલમ ૧૩(૪) હેઠળ અને સિક્યુરિટી એક્ટ (એનફોર્સમેન્ટ) ડ્રૂક્સ, ૨૦૦૨ના રૂલ ૩ સાથે વાંચતા આઈસીઆઈસીઆઈ બેંક લિમિટેડ દ્વારા નીચે જણાવેલા દેવાદારોને માંગણા નોટિસ આપવામાં આવી હતી. (દેવાન હાઉસિંગ ફાઇનાન્સ લિમિટેડ દ્વારા આઈસીઆઈસીઆઈ બેંક લિમિટેડને પુલ અંતરગત)એન્ફોર્સમેન્ટ એન્ડ સિક્યુરિટીના અમલીકરણના સંબંધમાં, મંજૂર કરેલ હાઉસિંગ લોનની સુવિધાના સંબંધમાં દેવાદારો અને ડીએચએફએલની વચ્ચે થયેલા લોન કરાર અનુસાર દેવાદારો નોટિસમાં જણાવેલી રકમ નોટિસ મળ્યાના ૬૦ દિવસની અંદર પરત કરવા એ જાણ કરવામાં આવે છે.

દેવાદારો બાકી રેલાં રકમ પરત કરવામાં નિષ્ફળ ગયા છે. આથી જાહેર જનાત અને દેવાદારોને સુચિત કરવામાં આવે છે કે સેક્શન ૧૩(૪) અને ઉપરોક્ત રૂલના રૂલ ૩ હેઠળ મહત્તમ અધિકારોની રૂએ નીચે જણાવેલી વિલકતોનો નીચે જણાવેલી તારીખે સાંકેતિક કમ્પ્લેટ લેવામાં આવેલ છે. આઈસીઆઈસીઆઈ બેંક લિમિટેડ પાસે મિલકતો શંક્યામાં હોઈ જાહેર જનાતને અને દેવાદારોને નીચે જણાવેલી વિલકતો સાથે કોઈ પણ જાતનો સોદો ન કરવા માટે તાકિદ કરવામાં આવે છે.

બેંક ડેબ્ટ નોટિસ

ક્ર. નં.	દેવાદારો/સહ દેવાદારોનું નામ/ (ડીએચએફએલ સાથે જુલા લેન અને આઈસીઆઈસીઆઈ નવા લેન)	મિલકતોની વિગતો / કમ્પાની તારીખ	ડિમાન્ડ નોટિસની તારીખ / ડિમાન્ડ નોટિસમાંની રકમ (રૂ.)	શામાનું નામ
૧.	પોક્તરમ રામનારાયન યાદવ/મેશવંત રામનારાયણ યાદવ/અનુભવ/સુવેદ્ય/અસિદ/તો.06400007114)	ફલેટ નં. ૮, મનમોહન પ્લાઝા, ચોથો માળ, લીલાવત પાર રસ્તા, ચાર રસ્તા, સરવે નં. ૧૫૮, મોરબી, ગુજરાત- ૩૮૩૬૪૧ / નવેમ્બર ૦૯, ૨૦૨૪	જૂન ૦૧, ૨૦૨૩ રૂ. ૬,૨૭,૬૧૪.૦૦/-	મોરબી

ઉપર જણાવેલા કારગર(રો) / જામીનદાર(રો) અહીં બાકી નાણાં પરત કરી જવા માટે ૩૦ દિવસની નોટિસ આપવામાં આવેલ છે, જો નાણાં પરત કરવામાં નહીં આવે તો સિક્યુરિટી ઈ-ટેન્ડર (એન્ફોર્સમેન્ટ) રૂલ- ૨૦૦૨ની કલમ ૮ અને ૯ની જોગવાઈ મુજબ જામીન તરીકે મુકેલી વિલકતો આ નોટિસ પ્રસિદ્ધ થયાનાં ૩૦ દિવસ બાદ વેચી દેવામાં આવશે.

અધિકૃત અધિકારી
આઈસીઆઈસીઆઈ બેંક લિમિટેડ
સ્થાન : મોરબી

Unison Metals Limited

CIN No: L52100GJ1990PLC013964
Reg Office :Plot No.5015, Ph-IV, Nr: Ramol Cross Road, GIDC, Vatva, Ahmedabad-382445
Website - www.unisongroup.net, Email: unisonmetals@gmail.com - , Telephone - +91-07925841512

STATEMENT OF AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED 30TH SEPTEMBER, 2024

Particulars	Standalone						Consolidated					
	Quarter Ended		Half Year Ended		Year Ended	Quarter Ended		Half Year Ended		Year Ended		
	30th Sep 2024	30th Jun 2024	30th Sep 2023	30th Sep 2024	31st March 2024	30th Sep 2024	30th Jun 2024	30th Sep 2023	30th Sep 2024	30th Sep 2023	31st March 2024	
1>Total Income from operations (Net)	2,833.58	2,853.10	3,267.60	6,686.69	6,436.39	15,004.51	6,701.45	5,452.06	6,043.54	12,283.59	11,574.74	27,666.52
2/Net Profit / (Loss) for the period (before tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	31.03	46.41	-251.37	71.45	-338.29	137.95	51.30	165.99	-465.10	218.26	-830.93	501.73
3/Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	23.60	35.88	-188.21	99.50	-254.34	93.94	48.11	131.00	-341.65	180.08	-615.67	352.00
4/Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit / (Loss) for the period after tax and other comprehensive income (after tax))	23.74	36.02	-187.58	99.78	-253.08	94.48	48.92	131.82	-339.63	181.72	-613.63	359.42
5/Equity Share Capital (Face Value Rs.10/- per shares)	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1
6/Other Equity	444.73	384.95										1876.58
7/Earnings Per Share (EPS)												
(a) Basic EPS before and after Extraordinary items for the period (not annualised) in Rs. 10 Per Share	0.15	0.22	-1.17	0.37	-1.59	0.59	0.30	0.82	-2.13	1.12	-3.84	2.22
(b) Diluted EPS before and after Extraordinary items for the period (not annualised) in Rs. 10 Per Share	0.15	0.22	-1.17	0.37	-1.59	0.59	0.30	0.82	-2.13	1.12	-3.84	2.22

1. This statement has been prepared in accordance with the Indian Accounting Standards (Ind AS) as prescribed under Section 133 of the Companies Act, 2013 Accounting Standards Rules, 2015 (as amended). The statutory auditors of the company have carried out audit for the year ended

We can never obtain peace in the outer world until we make peace with ourselves



Vinod Chandrashekhar Dixit
Free-lance Journalist, Writer & Cartoonist
(dixitptrakar@yahoo.in)

civilian matters. Peace has also included some humanitarian efforts that stretch its helping hands to the calamity-hit regions in the world. Mahatma Gandhi - the father of nation is not seen in this platform of world peace. His ideologies remain neglected at the global forum and are considered as a tonic for social and cultural development only. As he is known as the Father of the nation politically, economically his dictum stands as a medicine merely for building local economy. He said, "If we have no charity, and no tolerance, we shall never settle our differences amicably and must therefore always submit to the arbitration of a third party." His perception of bringing peace and resolving conflict had such a diversified point of interest every time when he insisted on taking fast to bring hostile situation under control.

The 'Peace' God means for us is not 'world peace' but it means completeness, soundness, prosperity at all levels of our lives. World peace is defined as an ideal of freedom, peace, and happiness among and within all nations and/or people. When we wake up in the morning and listen to the radio or read the newspaper, we are confronted with the same sad news: violence, crime, wars, and disasters. Today, peace has predominantly become political work towards settlement of issues between the nations through military involvement, cessation of arms and weapons and dialogue on less-violent,

suspicion among nations. Russia suspects the motives of American. America likewise does not trust Russia. Pakistan says that it is afraid of India.

It is said that voice of the people is the voice of God. Nowhere in the world people want war. They are fed up with it. The desire for peace is supreme in their hearts. Powerful countries should give up the race of arming themselves and their friendly countries to the teeth. Peace and prosperity can be attained through the realization of five basic fundamental freedoms, for all people, everywhere in the world. They are: freedom of speech, freedom of religion, freedom from want, freedom for the environment, and freedom from fear.

Modern challenges of poverty, hunger, diminishing natural resources, water scarcity, social inequality, environmental degradation, diseases, corruption, racism and xenophobia, among others, pose challenges for peace and create fertile grounds for conflict.

Peace is the mother of progress. Without peace a nation cannot make any progress. So peace is ever desirable. World-peace is absolutely necessary. The public opinion of the world is in favour of lasting peace.

It is said "Peace begins with a smile." A smile can light up a room, so imagine what a world of smiles can do. If every day, someone does something kind for someone, it will create a ripple effect.

Focusing on peace is imperative for our future. There is power when people unite in the heart for the betterment of all people and the planet. Peace is certainly something we must seek. History is a record of wars. Peace is still a dream. People talk of peace but prepare for war. Almost all the countries have been raising their defense budgets. There are a few people who have come to learn that the solutions to the challenges of life are not necessarily found on the outside, but need to come from within. Increasing our love and connection in day-to-day interactions can be the missing piece in the peace equation.

(B-15 Jyoti-Kalash Society, Jodhpur Tekra, Satellite, Ahmedabad - 380 015)

Dastak 2024 Brings Award-Winning Directors and Visionary Artists to Vadodra



Ahmedabad, WeCanDoIt, the Singapore based Theatre company, proudly presents an exclusive lineup of award-winning plays and films by renowned directors for the Indian debut of DASTAK - Singapore's celebrated Hindi Theatre, Art, and Film Festival. Scheduled from November 22 to 24 at the Alembic City Art District in Vadodra, Gujarat, this vibrant three-day event will foster a powerful exchange of cultural ideas, featuring an inspiring mix of theatre performances, impactful short films, and hands-on workshops by artists from Singapore and India. For DASTAK's India Debut, WeCanDoIt is joining hands with Page to Stage, a well-known theatre company, and 3 Peeper Productions, an award-winning films production house, to bring their expertise to enhance the festival's offerings, promising a diverse, engaging, and impactful experience for participants and audiences, while exploring the urgent social, environmental, and

Cost of Hatkeshwar bridge doubles than initially estimated

Ahmedabad, The cost of the Hatkeshwar bridge project has now doubled than the initial estimate. According to the Amdad Municipal Corporation (AMC), the cost of the new bridge is now estimated at ₹113 crore. Whereas, the bridge was originally built by contractor Ajay Infaco at a cost of ₹40 crore in 2017. The cost of demolishing the existing Hatkeshwar Bridge and constructing a new one is now expected to exceed ₹113 crore. The municipality had earlier set a base price of ₹52 crore in the tender for demolishing the old bridge and building a new one. Following, a company listed under the name of Vishnuprasad Pungaliya, based in Rajasthan, submitted the tender. The total cost of demolishing the current bridge and constructing the new one will exceed ₹113 crore, according to the tender. This also includes a ten-year defect liability period for the newly constructed bridge, as well as other improvements such as bank deposits and condition upgrades.

PHYSICAL POSSESSION NOTICE

ICICI Bank		Branch Office: ICICI Bank Ltd Office Number 201-B, 2nd Floor, Road No 1 Plot No-B3, WFI IT Park, Wagle Industrial Estate, Thane (West) - 400604		
The undersigned being the Authorised Officer of ICICI Bank Limited under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 and in exercise of the powers conferred under section 13(12) of the Securitisation and Enforcement of Security Interest (Enforcement) rules 2002, issued demand notices upon the borrowers mentioned below, (on underlying pool assigned to ICICI Bank by Dewan Housing Finance Ltd.) in relation to the enforcement of security in respect of a Housing Loan facility granted pursuant to a loan agreement entered into between DHFL and the borrower, to repay the amount mentioned in the notice within 60 days from the date of receipt of the said notice.				
As the borrower failed to repay the amount, notice is hereby given to the borrower and the public in general that the undersigned has taken possession of the property described herein below in exercise of powers conferred on him/her under Section 13(4) of the said Act read with Rule 8 of the said rules on the below-mentioned dates. The borrower in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with the property will be subject to the charge of ICICI Bank Limited.				
Sr. No.	Name of the Borrower(s)/ Co-Borrower(s) (DHFL Old LAN & ICICI New LAN)	Description of Property/ Date of Possession	Date of Demand Notice/ Amount in Demand Notice (Rs.)	Name of Branch
1.	Pokarram Rammarayan Yadav/ Rameshchand Ramnarayan Yadav- QZRA/00005036621 (Old DHFL Account No. 06400007114)	Flat No. 8, Manmohan Plaza, 4th Floor, Nr. Lilapar Char Rasta, Char Rasta, Survey No. 158 Gujarati Morbi- 363641- November 09, 2024	June 01, 2023 Rs. 6,27,914.00/-	Morbi

The above-mentioned borrowers(s)/ guarantors(s) are hereby given a 30 day notice to repay the amount, else the mortgaged properties will be sold on the expiry of 30 days from the date of publication of this Notice, as per the provisions under the Rules 8 and 9 of Security Interest (Enforcement) Rules 2002.
Date : November 14, 2024
Place: Morbi
Authorised Officer
ICICI Bank Limited

LESHA INDUSTRIES LIMITED

Registered Office: 7th Floor, Ashoka Chambers, Mithakhali Six Road, Ahmedabad 380 006.
CIN : L27100GJ1992PLC018607

EXTRACT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED SEPTEMBER 30, 2024

PARTICULARS	Quarter ending		Corresponding 3 months ended in the previous year		Year to date
	30-09-2024	30-06-2024	30-09-2023	30-09-2024	
	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	
Total Income from operations	463.35	691.49	17.34	1154.84	
Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	3.83	20.73	2.42	24.56	
Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	3.83	20.73	2.42	24.56	
Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	3.83	16.89	2.42	20.72	
Total Comprehensive Income for the period (Comprising profit / (Loss) for the period (after tax) and other comprehensive income (after tax))	3.83	16.89	2.42	20.72	
Equity Share Capital	2845.17	1100.00	1100.00	2845.17	
Other Equity				4605.52	
Earnings Per Share (before extraordinary items) (of Re.1/- each) (not annualised)	0.001	0.015	0.002	0.007	
Basic :	0.001	0.015	0.002	0.007	
Diluted :	0.001	0.015	0.002	0.007	
Earnings Per Share (after extraordinary items) (of Re.1/- each) (not annualised)	0.001	0.015	0.002	0.007	
Basic :	0.001	0.015	0.002	0.007	
Diluted :	0.001	0.015	0.002	0.007	

Notes:
The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the Stock Exchange website (www.bseindia.com) and the company's website (www.lesha.in)

For, LESHA INDUSTRIES LIMITED
SD/-
Leena Ashok Shah
Managing Director
DIN: 02629934
Date : 13/11/2024
Place : Ahmedabad

How Trump's win is going to impact America and rest of world



Donald Trump's triumphant electoral success will have a major internal and external impact. Domestically, his political position has been greatly strengthened by his sweeping the electoral college, winning the popular vote and the Republicans gaining control of the Senate and the House. Trump has

won in a highly polarised political atmosphere in the US. The Democrats had tried to disqualify him from running for the presidency by dragging him through legal processes with the Department of Justice and the FBI, among others, as instruments. Now that he has won, there will be inevitable score settling. Already, Trump

has laid out his agenda. He has declared war against the Deep State, disregarding those who had cautioned him in his first term against challenging the intelligence agencies. He is seeking resignations of all those in the bureaucracy who manoeuvred against him, the Big Tech companies that used censorship tools to undermine him, the media outlets involved in disinformation campaigns against him, and so on. In a stinging rebuke to wokeism, he has threatened criminal proceedings against doctors or withdrawal of federal financial support to hospitals involved in sex change operations on minors. He has boldly stated that only male and female genders exist in humankind, which inflicts a big blow to liberal efforts to mainstream transgenders, if one were to recall the scene of transgenders hosted by the White House during Biden's presidency. In brief, he intends to roll back the excesses of the liberal agenda on gender issues. He imputed the emergence of these woke ideas to the far Left elements in academia. On immigration issues, Trump will double down on controlling it, as this was a major plank in his election campaign. Mass deportations that he threatens may not be achievable because of legal, economic and humanitarian constraints but the massing of immigrants on America's southern border encouraged by the more open immigration policies of the Democrats may now be over.

All this portends a continuing confrontation in American society between the conservatism of the forces that elected Trump and the liberal values that the Democrats espouse. This will be a bruising battle because the US society is divided. The Democrats may have lost the electoral battle but the democratic space they have in the US system based on checks and balances will be available to them to challenge

Trump. The governor and the attorney general of California are already threatening to oppose Trump's agenda. The mainstream media and the academia will continue their guerrilla warfare against Trump. Externally, Trump's reelection has caused jitters in Europe. Even during Trump's first term, his questioning the continued relevance of NATO, the pressure on the Europeans to spend more on their defence and reduce the burden on the US to protect Europe's security, his supposed links with Russia, his anti-EU posture and support for Brexit, had created transatlantic rifts, to the point of Chancellor Angela Merkel saying at that time that Europe and Trump's America no longer shared the same values. The general expectation in Europe was that the Democrats would win. President Emmanuel Macron is quoted to have said that his information was that Trump would not. The most pressing concern for Europe is Trump's boasts during his campaign that if he had been president, the Ukraine war would not have started, and that if he won he would quickly resolve the conflict. He has been critical of President Volodymyr Zelenskyy, calling him a salesman who returned with billions of dollars each time he came to the US. Trump also cold-shouldered Zelenskyy when the

latter called on him just prior to the election.

Europe has aligned itself fully with the US policy of imposing draconian sanctions on Russia, supporting a proxy war on the latter through Ukraine, seeking a strategic military defeat of Russia, and escalating the conflict continually by supplying increasingly lethal weapons to Ukraine. Strengthening Ukraine's military position on the ground so that when any peace negotiations began Ukraine would have cards to play has become European policy too. The UK and some European countries have questioned US caution in not giving a green light to Ukraine to use its NATO supplied long-range missiles to hit targets deep into Russia.

Unveiling the Luxury of Indian Craftsmanship at Jewellery World 2024 - YMCA, Ahmedabad



Ahmedabad, Prepare to be captivated by the unparalleled artistry of India's finest jewelers as Jewellery World 2024 comes to YMCA, Ahmedabad. This spectacular event, taking place from November 15th to 17th, is supported by the Jewellery Association of Ahmedabad (JAA) and proudly endorsed by the Ahmedabad Shopping Festival. It promises to be a landmark occasion for brides, families, and jewelry

enthusiasts, bringing together opulent designs and masterful craftsmanship.

A Curated Collection: Polki, Jadau, Gold and Diamonds, Temple Jewellery, Antique Gold Jewellery. Explore the best of bridal, contemporary, and luxury jewelry from top jewelers across India, featuring innovative designs and intricate details to match every taste and occasion. Direct Interactions with Jewelers: Connect with leading jewelry designers and creators, gaining insider insights into their craft, personalized styling guidance, and exclusive pieces for wedding trousseaus. Celebrity and Dignitary Presence: The inauguration will shine with esteemed dignitaries, well-known film stars, and respected civic leaders. (19-10)

Atul Greentech Enters into a Tie up With Hindustan Petroleum

Ahmedabad, In a strategic move to expand the reach of electric mobility in India, Atul Greentech Private Limited (AGPL), a subsidiary of Atul Auto Limited, has announced a groundbreaking partnership with Hindustan Petroleum Corporation Limited (HPCL), a premier Government of India Enterprise. Under this collaboration, AGPL will market its state-of-the-art electric three-wheelers, ENERGIE and ENERGIE2, through HPCL's extensive HP GAS distributor network, marking a significant step towards promoting sustainable transportation in

the country. HPCL, a household name in India, is widely recognized for its expertise in refining crude oil and marketing a range of petroleum products, including Liquefied Petroleum Gas (LPG). Through its vast network of HP GAS distributors, HPCL serves millions of domestic and commercial customers, offering reliable service and delivery. This new partnership will leverage the trust and reach of HPCL's LPG distribution system to bring AGPL's innovative EV solutions closer to consumers nationwide. (13-1)

WESTERN RAILWAY-AHMEDABAD DIVISION NOTICE INVITING E-TENDER

Notice Inviting Tender No. - DRM-SnT-ADI-04 of 2024-25; DRM/S and T acting for and behalf of The President of India invites E-Tenders against Tender No DRM-SnT-ADI-04 of 2024-25 closing date 04.12.2024, 15:00. Bidders will be able to submit their original / revised bids upto closing date and time only. Manual offers are not allowed against this tender, and any such manual offer received shall be ignored; (1) Name of Work: Design, Supply, Installation, Programming, Testing and Commissioning of Electronic Interlocking (E-I) system along with outdoor S&T work at Shirva station of Ahmedabad Division; (2) Estimated Cost of Work: ₹ 8,48,25,341.55/-; (3) Earnest Money Deposit: ₹ 5,74,100/-; (4) Date and time of closing: Not later than 15:00 hrs of 04.12.2024; (5) Date and time of opening of Tender: Opening on 04.12.2024 at 15:30 hrs; (6) Web site of E-Tendering: www.reps.gov.in
Like us on: facebook.com/WesternRly 232

WESTERN RAILWAY-AHMEDABAD DIVISION E-AUCTION FOR CONTRACT

Office of the Sr. Divisional Commercial Manager, D. R. M. office, Kothi Compound, Rajkot-360001. Tender Notice No. RJT-ADVT-24-15 Date: 09.11.2024. Bids are invited on E-auction for Rajkot Division for the following catalogues, which have been already published on the IREPS Website. The details are as under:-

Catalogue No.	Type of Contract	Category	Tenure	Date & Time of E-Auction
RJT-ADVT-24-15	> Development and Operation of Fun Zone (Indoor/Outdoor Games)-Under Game Zone > Contract for Development, Manufacturing, Operation and Maintenance of Physio & Sport Activities Centre (Gym, Yoga, Zumba etc.) - Under Game Zone	MISC-Static-Services (Game Zone)	08 Years	On 23.11.2024 Start at 10.00

The details of Lot under above mentioned catalogue no. are available under the head of the upcoming e-auction. Zone: Western Railway, Unit: Rajkot Division - Commercial on www.ireps.gov.in (E-auction Leasing) website.

Like us on: facebook.com/WesternRly - Follow us on: X.com/WesternRly 116

Unison Metals Limited

CIN No: L52100GJ1990PLC013964
Reg Office :Plot No.5015, Ph-IV, Nr. Ramol Cross Road, GIDC, Vatva, Ahmedabad-382445

Website - www.unisongroup.net, Email: unisonmetals@gmail.com - , Telephone - +91-07925841512

STATEMENT OF AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED 30TH SEPTEMBER, 2024

Particulars	Standalone						Consolidated					
	Quarter Ended		Half Year Ended		Year Ended		Quarter Ended		Half Year Ended		Year Ended	
	30th Sep 2024	30th Jun 2024	30th Sep 2023	30th Sep 2024	30th Sep 2023	31st March 2024	30th Sep 2024	30th Jun 2024	30th Sep 2023	30th Sep 2024	30th Sep 2023	31st March 2024
	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited
1 Total Income from operations (Net)	2,833.58	2,853.10	3,267.60	5,686.69	6,436.39	15,004.51	6,701.45	5,452.06	6,043.54	12,283.59	11,574.74	27,666.52
2 Net Profit / (Loss) for the period (before tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	31.03	40.41	-251.37	71.45	-338.29	137.95	51.30	185.99	-465.10	218.26	-830.93	501.73
3 Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	23.60	35.88	-188.21	59.50	-254.34	93.94	48.11	131.00	-341.65	180.08	-615.67	352.00
4 Total Comprehensive Income for the period (comprising profit / (loss) for the period (after tax) and other comprehensive income (after tax))	23.74	36.02	-187.58	59.78	-253.08	94.45	48.92	131.82	-339.63	181.72	-611.63	359.42
5 Equity Share Capital (Face Value Rs.10/- per share)	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1	1602.1
6 Other Equity				444.73								1878.58
7 Earnings Per Share (EPS)												
(a) Basic EPS before and after Extraordinary Items for the period (not annualized) in Rs.10 Per Share	0.15	0.22	-1.17	0.37	-1.59	0.59	0.30	0.82	-2.13	1.12	-3.84	2.22
(b) Diluted EPS before and after Extraordinary Items for the period (not annualized) in Rs.10 Per Share	0.15	0.22	-1.17	0.37	-1.59	0.59	0.30	0.82	-2.13	1.12	-3.84	2.22

- This statement has been prepared in accordance with the Indian Accounting Standards (Ind AS) as prescribed under Section 133 of the Companies Act, 2013 Accounting Standards Rules, 2015 (as amended). The statutory auditors of the company have carried out audit for the year ended March 31, 2024.
- These results have been recommended for adoption by the Audit Committee in its meeting held on Nov 13, 2024, and approved by the Board of Directors at its meeting held on Nov 13, 2024.
- "The Company publishes standalone financial results along with the consolidated financial results. In accordance with the Ind AS 108, Operating Segments", the Company has disclosed the segment information in the consolidated financial results and therefore no separate disclosure on segment information is given in the standalone financial results for the quarter ended September 30, 2024. The quarterly results have been reviewed whereas the yearly results have been audited by the Statutory Auditors of the company.
- "Note on Inventory lying at third party and amount receivable thereof" The Company has outstanding receivables from Naaptol amounting to Rs. 113.12 Lacs. In addition, inventory of Utensils, lying at their warehouse amounts to Rs. 105.85 Lacs. Naaptol has appointed arbitrator to resolve the dispute between the company and Naaptol. Against this the company has approached the Hon'ble High Court at Mumbai, to rescind the appointment of arbitrator appointed by Naaptol and to seek appointment of independent arbitrator by the court. The management is confident that the entire amount is recoverable. However as a matter of prudence the company has decided to make a provision at 10 percent per annum beginning from F.Y. 2020-21. Accordingly the aggregate provision as on September 30, 2024 stands at 45 percent.
- "In line with Ind AS - 108 operating segments and basis of the review of operations being done by the Senior Management, the operations of the group fall under 3 segments: (a) Stainless Steel (b) Ceramic Division (c) Sodium Silicate
- The figures for the quarter ended March 31, 2024, are the balancing figures between audited figures in respect of the full financial year and the published year-to-date figures up to the third quarter of the respective financial year.
- EPS is not annualized for the quarter ended September 30, 2024, September 30, 2023 and June 30, 2024.

Particulars	Standalone						Consolidated					
	Quarter Ended		Half Year Ended		Year Ended		Quarter Ended		Half Year Ended		Year Ended	
	30th Sep 2024	30th Jun 2024	30th Sep 2023	30th Sep 2024	30th Sep 2023	31st March 2024	30th Sep 2024	30th Jun 2024	30th Sep 2023	30th Sep 2024	30th Sep 2023	31st March 2024
Liability written back	0	0	0	0	0.41	0.64	-4.59	4.63	0	0.04	0.73	0.64
Foreign Exchange Fluctuation Gain	0.57	-	1.25	0.57	11.18	11.74	-0.86	1.43	1.25	0.57	11.18	11.74

For and on behalf of Board of Directors
FOR UNISON METALS LTD
sd/-
(MAHESH CHANGRANI)
Whole Time Director
Place : Ahmedabad.
Date : 13th November, 2024